

jönni. A lapok egyre ellenségesebb álláspontot foglalnak el Olaszországgal szemben.

Ha a baleset a czárt nem teszi idegessebbé, bekés emberré teheti.

Három tanuló fogtak el újra a szentpéteryári egyetemen. Robbanó szerek voltak náuk. Azt vallották, hogy titkos társ-hoz tartoznak. Az elfogott h a t tanuló kettesével helyezkedett el az utcán s minden csoportnál volt egy bomba.

Bulgáriából — A ruszesuki laadás napján Zsófia utcáin bizonyos nyugtalanság volt észlelhető, kivált ama montenegroiak körében, kiket Belov nérnök igazgott. Nyilván ők is laadásra gondoltak, az esetre, ha a ruszesuki jelentések az ő szempontjukból kedvezően hangzottak volna. Tenyleg érkezett is ez elenek részére egy jeltetés távirat a bukaresti orosz diplomáciai ügynökség volt tolmácsához, utján pedig az ottani német konzulátus utján ilyen bizalmi férfiakat az orosz konzulok Bulgáriából eltávoztván, többször is hagytak hátra. így Ruszesukban valami Jacobson nevű, Vidindben pedig Garnavultot, ki ott szintén osztogatott a bukaresti bizottságtól eredő proklamációkat. Minthogy a kormány értesült, hogy több ellenzéki egyen három nappal a laadás kitörte előtt a zsófia helyi örségek kebelében is propagandát akart csinálni a fölkelés eszméjének, jónak látta az ellenzék vezéreit letartóztatni. Ezek nek felesei voltak azok, kik — állítólagos hántalmazásokról szóló híreket terjesztettek, s ezekre hivatkozván, a hatalmak képviselőit határozott közbajnár-ra akarták rábírní, de hasznatlan, mert a francia főkonzult és Riza bejt kivéve, egy sem ment nekik lepre. Ezeknek közbajnárására rendelte el a kormány azt a vizsgálatot, mely aztán kiderítette a híresztelések alapjait volt.

Zaukov az ellenzék nevében azt javasolta a török kormány, hogy szállja meg Bulgáriát török csapatokkal, véget vetendő az állítólagos anarchiának. A nagyvezír nem válaszolt, hanem tudomására adta Vulkovicnak Zaukov javaslatát. Itten még az ellenzéki körökben is nagy felháborodást keltett Zaukov újabb árulása.

A hatalmak képviselőinek értekezlete Riza bejnel a letartóztatott ügyében nézeteltérések folytán eredménytelenül oszlott szét. Ugy hiszik, hogy ez ügyben további tanácskozások nem fognak tartatni.

Feloldi hírek A horvát többség Starcevic David mentelmi jogát felfüggeszté. A nyiregházi szabadelvű párt vasárnap gyűlést tartott, a melyen Péchi Gábor kijelentette, hogy többé mandátumot nem vállal. A párt Fabinyi ig ü minisztert lépteti fel. A horvát tartomány gyűlés elfogadta a regn. biz. jelentését bár a Starcevic párt és a függetlenek, ezért a termet elhagyták. A képviselőház tegnap d. u. 1 órakor tartott rövid ülésen több t. javaslat mutattak be. — A nygyváradí függetlenségi és 48-as párt e hó 16-án tartotta újja alakuló közgyűlést. Ez alkalomból lerándultk Nagyváradra Orbán Balázs és Kiss Albert képviselők is. A gyűlés, mely rendkívül nagy látogatottságnak örvendett, Kunyhossy János megnyitó beszédével kezdődött. Ezután Orbán Balázs és Kiss Albert mondtak nagyhatású szonoklatokat, mire a jelenlevők jelentékeny módosítással elfogadták az előterjesztett alapszabály-tervezetet s megalakították az új tisztikart. Elnök lett Kunyhossy János, jegyző Rothay Béla.

Hajduvármegye rendkívüli közgyűlése.

Debreczen, 1887. márcz. 17.

Degenfeld József gróf főispán 9 óra után megnyitja a közgyűlést, üdvözölve a rosz idő dacára szép számmal megjelent bizottsági tagokat.

Az orsz. törvények kihirdetése után, követezett a h-nánási gyámpénztárnál nyilván tartott több rendbeli összesen 7151 frt 56 kr tevő behajthatlan követelések a tartalék alap terhére leírása: a belügyminiszter 63776. 1886 IX sz. leírásával csak 4900 forintot engedélyez leírni.

Bence György h-dorogi volt városgazda számadására vonatkozó belügyminiszteri rendelet felolvasatván, a hátralebban lévő összeg nevezett számadótól bevételt rendel; a behajtás eszközésére — főszámvévó és alispán felszólalása után — a h. polgármester felhivatik.

A katonai beszállásolási pénztár javára kivetett megyei pótdó, kivetését a kir. pénzügyminiszter jóváhagyta; Tudomásul vétetik.

A vármegyebeli kis és nagy községekre kiható szabályrendeletre a belügyminiszter 66271/1886. IV b. sz. rendelettel többször módosításokat rendel;

a rendeletek megfelelőleg a módosítások eszközöve léven, az most már jóváhagyva léven a megfelelő intézkedés végett a főszolgabíró és polgármestereknek kiadatnak

Hajdu-Dorog nagyközségé történt végleges átalakulását a miniszter jóváhagyván az e helyen is tudomásul vétetik.

A kpsi gyámpénztári számadási mérleg tudomásul vétetik.

Most következik a közgyűlésnek tagadhatlan legfontosabb tárgya, t. i. a vármegyei nyugdíj szabályzat és innen kiindulva a megyei pótdó.

Felolvasatik a miniszter által egyes pontjaiban kifogásolt alapszabály tervezet, ez mos már ahhoz keppest kiigazítván véglegesen jóváhagyottnak tekinthető.

Továbbá felolvasatik azon miniszteri rendelet mely a nyugdíj szervezetet 1887 évi Január hó 1-én visszahatólag életbe léptettni rendel.

Továbbá felolvasatik azon tervezet mely szerint a vármegye 50.000 frt pótdóval járul a nyugdíjalaphoz, felsorolja a tervezet hogy községeink ezen összegből menyi esik egyre egyre; felolvasatik ezek után az állandó választmány határozati javaslata mely re zletenkint teszi meg az életbe léptetésre vonatkozó intézkedéseket, melynek legfontosabb része hogy a tisztviselők ápril 1-től számitandó ez évi 9 hónap alatt az ez évi járulékot befizessék, illetve hogy az fizetésökölél levonassék.

Végre felolvasatnak azon — számvevői alapon — kiszámított összegek, a melyek az egyes tisztviselők a nyugdíjalaphoz hozzájárulni tartoznak;

Most megindult az eszmecsere: U Szabó Mihály csak ugy fogadja el a pótdót ha a kivetés a rend. tanácsú városokra a községekkel csak 1/3 kr. vet ki

Főispán arra kéri a bizottsági tagokat, hogy ne foglaljanak az elvvel merev ellenkező álláspontot, hanem tegyenek inkább ellenindítványt.

Uzonyi Péter nem fogadja el a pótdót

kivetését nem pedig azért, mert az adók ugy is eléggé terhelik a lakosokat; kéri különben hogy a tisztviselőket mint érdekelt feleket szavazni ne engedje.

Főispán Uzonyinak válaszolván, kijelenti, hogy a tisztviselőnek szavazati joga törvényben gyökerezik.

Láda János nem szavazza meg a pótdót, hanem csatlakozik Uzonyi Péter előadásához.

Dr. Pápay Péter sokkal czelszerűbbnek tartja a pótdót most elfogadni, mert ha el nem fogadjuk, azt érjük el, hogy tekintettel azon körülményre, mikép a nyugdíjalap törvényben gyökerezik, — a miniszter rendeleti uton fogja végrehajtani, elfogadja a pótdót.

Udvarhelyi (Nánás) kérelemmel járul a tisztviselőkhöz, hogy t. i. mondjanak le a nyugdíjról s egyáltalában ugy tünteti fel a dolgot mintha csakis a tisztviselőktől függene ez ügynek elejtése, mire Rázsó Gyula alispán ur által erővel visszautasításban részesült.

Máro Miklós nem fogadja el a pótdót. Főispán írtesi a kérdést: „az állandó választmány által proponált megyei pótdót kivetéséke igen vagy nem?”

Igennel szavazott 65, nemmel 22 s így a pótdó kivetése elfogadta tott.

Következik az U. Szabó Mihály azon módosítványa mely szerint a rendezett tanácsú városok csak 2/3 %-al járuljanak a kivetett pótdóhoz.

Főispán felteszi a kérdést s elrendeli a névszerinti szavazást „elfogadják-e a módosítványt igen vagy nem?”

Nemmel szavazott 35, igennel szavazott 52 s így a módosítvány elvettetett.

Ezek után az állandó választmány határozati javaslatainak idevonatkozó többi része is elfogadtatik; — minek folytán következik a felügyelő bizottság megválasztása.

Közfelkiáltással megválasztattak: Karap Mór Debreczen, Osvarth Ferenc Debreczen, Fischheim Ignác Debreczen, — Szeghy Kálmán M.-Pécs.

Ezzel az oly sok port felvert ügy befejeztetett.

Több rendbeli szabályrendelet a belügyminiszter jóváhagyván, itt tudomásul vétetnek.

Baross Gábor közmunka és közlekedési miniszterre kineveztetését tudomásul veszi a közgyűlés.

A debreczen-nyiregyháza-csapi utvonalon a vármegye területén eső részének fentartására vonatkozó miniszteri rendelet tudomásul vétetett.

Több miniszteri rendelet tudomásul vétetik.

A honvédelmi miniszter körrendelete a polgári lovasválti bizottságok megalakítása tárgyában, — a közölt lovasválti terv szerinti 2 bizottság alakítandó, Bözörmény és Szoboszló székellyel; a h-bözörményi kerületben elnök U Szabó Mihály, helyettes elnök Sina y Károly, becsűsök: Ray Lajos, Kövér Gábor és Franka Pál, állatorvos: Ruszt Ferencz.

A szoboszlói kerületben elnök: Csapó István helyettes elnök: Turly Albert; becsűsök Lukács Dezső, Fischheim Ignác és G. Tóth Mihály, állat orvos: Pav György.

Az állatorvosok és becsűsök főispán ur által lettek kinevezve. Csóka István bizottsági tag lemondása tudomásul vétetik. Lukács Dezső mint közgazdasági előadó

kívánván a közsé bizottságban hely foglalni a választott tagságról lemond; a választás el rendeltetvén 25 szavazattal K o v á c s Lajos (Nánás) választott meg közigazgatási bizottsági rendes taggá.

A központi árvaszék nyomtatványainak előállítását jóváhagyatik s a belügyminiszterhez felterjesztetni rendeltetik.

A központi árvaszék a B-Ujvárosi gyám-pénztárhoz egy könyvelői állás rendszeresítését hozza javaslatba.

Az állandó választmány elfogadja az árvaszék proposíciót s utasítja B. Ujváros községet, hogy a szabályrendeletének készítése alkalmával egy könyvelői állás rendszeresítésére legyen nygélemmel, erről a m. főügyész is értesítetik.

Kálmán György árvaszéki elnöknek újabb 3 havi szabadság engedélyeztetik.

Debreczen város iparos tanonc iskolájára részére kiutalt 1000 frt összeg kifizetése főispán ur közbenjárására folytán megszüntetve lett örvendetés tudomásul szolgál.

Az adó felszámolási bizottságba rendes tagnak Veszprémi Kálmán, póttagnak Orosz Endre választattak meg.

Láda János a vármegye alispánja által mértékfelelőt állásra kineveztetett; állásában megerősítetik; s végleges megerősítés végett a közmunka miniszterhez felirat intéztetik.

A közgyűlés folytatását főispán holnapra halasztja. N. J.

Csevegések a színház köréből.

Debreczen, márcz. 17.

(I.) A mi kedves Blahánék utójára 1885. ápril hóban vendégszerepelt színpadunkon Krecsányi alatt, — és fellépett ápr. 15-en „Koldusdiák”-ban, — 16-án „Tót leány”-ban, 17-en „Eleven ördög”-ben, 18-án „Tücsök”-ben, 19-én ismét „Eleven ördög”-ben és 20-án a „Czigány”-ban — mint Rózi. — Utolsó fel-lepte alkalmával a színgyűgyelet és a debreczeni hölgyek két gyönyörű koszorúval, fiatal urak páholya díszes csokorral lepték meg a művészt, a nezőterre pedig — a divához intézett alkalmi költemény szorított szet, melynek szerzője Kovács József fiatal költő volt.

1885-ben az „Eleven ördög”- volt oly kedvelt operette, mint most a „Királyfogás”, mindegyik Konti karagy szerzeménye; ha akkor amaz mindkét bérlő számu közönségnek előadatot, talán lehetett volna még egyszer a „Királyfogás”-t is a páros berlőknek előadni. A színházi bizottság előlegesen határozatot hozott, hogy Pálmay Ika, Blaha Lujza és Hegyi Aranka vendégszereplésénél 10 előadást felemelt helyárak mellett engedélyez, de ezen 10 közül 4 a berlőknek rendes árak mellett adatik.

A berlőknek, a kik százakat áldoznak egy színdény alatt — és kenytelenek minden rossz előadási is végigézni — s azt bevenni a mit adnak, — ilyen rendkívüli alkalmakkor is mindig csak rendes helyárak mellett kellene adni a jegyeket, — ekkor tűnnek ki a berlőknek előnye, mert nagyon természetes, hogy a ki ritkán jár színházba és keveset költ, ilyenkor kettős árat is könnyen fizethet, sőt egymásközt akár licitáljanak is a jegyekre, de a rendes berlőket, kik egy összegben fizetnek és előre biztosítják a színdényt — mindig kiváló előnyben kell részesíteni azok felett, kik csak ily alkalmakkor járnak színházba.

Azt is elhatározta a színházi bizottság, hogy a berlők jegyei d. e. 12 óráig fognak

Nem családtag.

Másnap délután ugy 3 és 4 óra között, a nyitott ablakon keresztül kocszörgést hallék. Az én hősöm fekete s aln ruhában, keztyűsön, szőke bubján hátracsapott czilinderrel beállit hoztam:

„Minden el van intézve!”
„Hogyan? ilyen hamar? mint lehet az?”

„Hát az olyan formán történt, hogy a mint mentem hazafele, a nagysád által leirt fekete ruhás férfiú éim állott, s zord, dörgő hangon kérdé:

„Ki ön?”
„Hogy én ki vagyok? válaszolám higgadtan azt ugyan nem mondom meg sőt en vonom önt kérdőre, hogy minő nevet visel az a szemtelen ember, a ki engem egy tiszt polgár leányával járkaltomban arczátlanul követ, s a ki most azzal tetézi otrombaságát, hogy engem fenyeget, s visszaél különben is rövid türelemmel. Uram! ki ön?”

„Azt majd elintézik segédeink!”
„Jól van! eltávozik!” s elrohant.

„Ma reggel eljöttek a fekete ruhás férfi segédei s az enyimekkel együtt tanukodva kardban állapodtak meg.

Kimentünk a nagy erdőre s ott megverekedtünk. Iszonyuan vagdalkoztam, s mivel ellenfelemnek orra nekem éppen nem tetszett abból vágtam le egy darabot. En persze egy karczolat sem kaptam!”

Eddig beszélte meg nem történt párbaját az én ideálom, midőn én még mindig fontos képpel — mint a minővel előadását hallgatnám — így szólított meg:

„Ugyan mondja csak édes V. ur, hogy találták meg magát azok a segédek, ha nevet se tudták?”

„Hát izé!... hebegett az én ideálom hét... hát... De már erre kitört belőlem a visszafojtott jókedv, s nevetve mondam a hebegő hősnek:

„Bámulom az ön ügyességét, hogy megfogott és megvagdalt egy férhut, a ki nem

vágytól megtudni: „vajh” ki ő és merre van hazája? És im hangzik a rendező ajkairól a szó: „V. Elemér III-ad éves jogász!” Tehát „Elemér” és „jogász!” A meglepetés és boldogság oly zavartá tettek, hogy annyit bírtam nagy nehezen elrebegni:

— Örvendek!

V. Elemér dettó örvendett a szerenésnek, s mi több, rögtön tüntetőleg nekem kezdett udvarolni; nem kételkedtem szavai őszinteségében. Az egész majálist vele táncoltam végig. Polka, csárdás, valcer, mazurka mindegy volt mi nekünk, egyenlő tüzszel jártunk mi mindent. En el voltam ragadtatva. „Ez az én ideálom!” gondoltam lelkesedéssel De fölebredt az aggodalom s remegve kérde a szívűt, ott benn: „vajjon vívott-e már párbajt?” Erre roppant kívánsi voltam, s elhatároztam, hogy a legközelebbi tánc szünet alkalmával megkerdem tőle.

Megvallom olyanformán éreztem magam, hogyha esetleg nem mel válaszol, sirni tudtam volna a csalódáson.

Eljött a várva várt szünet. Leültünk fagylatozni, beszélgettünk. Hogy mit beszélünk nem tudom, de arra emlékszem, a mint szörnyen naíval kezdtem:

— „Vívott már maga párbajt?”

V. ur egy pillanatig csodálkozva nézett reám, s aztán mosolyogva válaszolt „Igen!”

— „Es kivel? miért? mikor?”

V. ur megint mosolygott, és elmondá, hogy a nevet ugyan lovagias kötelessége elhallgatni, hanem ha az esemény engem érdekel, hát azt elmondja.

Engem ne érdekelt volna a szőkefűrtű, kékszemű, karcsu termetű, ideális ifjunak a párbaja? Engem? ki ideálomban azt is megkívántam, hogy párbajhós legyen?!

Sőt nagyon is érdekelt.

V. ur elmondá s azonkívül még elmondott valami h e t e t. Mind becsületes miatt vivatott. Az én szívem büszkén dobogott fel az örömtől hogy ime megtaláltam az ideált, a ki becsületes karddal, mordálylyal védelmezi,

a ki egy sértő szóért vagy görbe nézésért kész kockáztatni életét!

Soha még hazudozást oly érdekekkel nem hallgtaott senki, mint én a V. urét. Hanem az is igaz hogy oly pompásan se tudott senki hazudozni mint ő. Mintha könyvből olvasta volna! Minden szavát elhittem.

V. ur aztán állandó és szívesen látott udvarlóm maradt.

Oly regényes órákat még képzelni is abszurdum, mint a minőket mi töltöttünk együtt.

Szép holdvilágos esteken kiültünk az udvarra, s néztük a méla éjbe lemosolygó telt holdat, s egyikünknek se jutott eszébe, hogy az akkurat ugy néz ki, mint egy jó nagy grojti sajt sötétke üveg alá zárva.

A hold és csillagok ábrándos fénye által főlhangolva, V. ur megvallá sze elmét minden héten legalább is hatszor, s minden héten két három újabb párbajáról referált, szoros titok tartás kikötése mellett A párbajok rendszeren érettem, vagy az ő becsületesét vivattak. En pedig hallgattam nagy lelki gyönyörűséggel, s az én fecsegéseimből hősömré szállható mindennemű veszedelmek me föntalása mellett, a dologhoz illő komolysággal megígértém a titoktartást minden újabb alkalommal! Nem dicsekvéskep mondom, de megtartottam.

Hejh! pedig majd kifurta oldalamat az a sok titok, szerettem volna az egész világnak elmondani, dicsekedni az én udvarlómmal, a kinél szőkebb, karcsubb, s vitézebb jogász nem termett az ég alatt!

Hanem tudja isten! lessanként kezdtem megsokalni az én hősöm v i t e z s e g é t! Főlszámítottam, hogyha minden héten csak két embert nyársal is föl, s egyet lő is agyon: ugy a máz az egész kollegiumban nincs egy ép k é z - l á b diák, s a városban egyetlen gentleman kard vagy löseb nélkül!

Ha végig ptem az utcán, kíváncsian tekin’gettem körül, ha nem látok-e valahol felkötött karu, vagy flastromos képű embert. Mint megörültem, midőn az utcán megpill-

fenntartatni; de hát egy ilyen határozat! — is 11-re. és a színlap 11 óra után viszik, ma nek jegyét idejében ki-

A Vedress színdíket” ugy mondják, a műbíráló küldöttsége megajánlotta. — Ugyan a ráló bizottságnak a jel-

A konzorcium utidényre szervezendő mutassa be március 1. a városi szính. bizotts. megtörtént-e vagy ngyunk, de annyit e hogy n e k ü n k k

— hallgat a krónika kal a társulat felírás elérhetetlen és teljes vánságok közé tartoz r e m e l j ü n k .

A zenekart már a a rendőrség — zenekis nál, a mikor is a kis szól. Természetesen mitosságnak rovására; a leginkább pedig a kamája — önkény érthető karmesterei pálcza a su ez a tegnapelőtti Par- tegnapi „Felső Klári barmenyire felfer a s dem, a mi ez által sz tezkedésnek beszüntetes

A színházi beletp közelebbi jelzés, jobbot tekintetében; a bejáró léven feliratozva, legal egy kis ubajaglyst.

HELYI
BLAHA L. szerezése valósággal h gató közönségünknek né löjét, csalogány-dalát e oly kedves az, a mit te Tegnapelőtt a „Paraszt megkapó bensőséggel és séggel adta vissza a ne gyermekének naiv lelet asszony” alakját. Legsz első felvonásbeli találko mely jelenetben H a ep ily hatalmas volt násban, a dohány-fűzes valjja, hogy Ferkenék v vább, mikor öreg dad tökeletes volt mindve melyeket a színdalok infimáisan kísért, gyűjtö Melletek kiemelendők s z e k y (Sánta Pista), ban párszlan, komikumot Klári”-ban (a geniozora) B l a h a L u j z a csatfoglak, hogy elmond Göthe böl:

Ich singe, wie ein Felseges játéka tetőpont felvonásban, a midőn fe a szentkép előtt imádkoz

létezik. Fogadja őszinté párbajt vívni egy ember nagyon könnyű dolog, phantommal ez absztrak ön képes.

Ah! mint halvány — Tehát ön engedéssal fejébe vágta czilind Felém se jött több

Rég elfelejtettem e midőn a mult nyáron ut vasuti állomásnál kelle legelőször találkozám. Eszembe se jutott, hogy s megszólítottam:

— Itt lakik most? — Itt!

— Tan a vasutnál? — Igen! mázsáló!

E pillanatban az a ablaka kinyílik, s egy e le onnan felülről:

— Elemér! gyere!

Az éles és sipító h 35—40 éves elhervadt h szott egy másik hozzá r kal a vénebb asszony, én V. urtól:

— Kik azok a hól? — Az innesső ifja a n y ó s o m .

No! látja csak — kedvelje ön a sorsnak párbajozó volt, most ad egy valódi és állandó fentiszszított két höly csakugyan egy — p á r t

Kiváncsan a közse bizottságban helyt foglalni a választott tagságról lemond; a választás el...

A központi árvaszék nyomtatványainak előállítását jóváhagyatik s a belügyminiszterhez...

A központi árvaszék a B-Ujvárosi gyám-penzarthoz egy könyvelői állás rendszeresítés...

Az állandó választmány előadja az árvaszék-propositióit s utasítja B. Ujváros köz...

Kálmán György árvaszéki elnöknek újabb elnöki szabadság engedélyeztetik.

Debreczen város iparos tanoncz iskola kétszázötven ösztöndíjjal 1000 forint összeg kifizetése főispán...

Az adó-felvételek bizottságba rendes tagnak Veszpremy Kálmán, póttagnak Orosz Endre...

Lada János a vármegye alispánja által megválasztott állásra kinevezetett; állásában megerősítették...

A közgyűlés folytatását főispán holnapra halasztja.

Csevegések a színház köréből.

Debreczen, márcz. 17.

Először a kedves Blahánék utójára 1885. április hóban vendégszerelést színpadunkon...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Nem családtag.

Mágnap délután úgy 3 és 4 óra között, a nyitott ablakon keresztül kocsizörgést hallék...

"Minden el van intézve!" "Hogyan? ilyen hamar? mint lehet?"

"Hát az olyan formán történt, hogy a mint mentem hazafelé, a nagyszám alatt leírt..."

"Ki ön?" "Hogy én ki vagyok? válaszolám higgadtan..."

"Itt lakik most V. ur?" "Itt!" "Itt a vasutnál van alkalmazásban?"

"Igen! mázsáló-tiszt vagyok." "E pillanatban az indóház egyik emeleti..."

"Az éles és szipót hang tulajdonosója egy 35-40 éves..."

"Kik azok a hűgök?" "Az innoens ifjabbik nóm; a másik a nyósom."

"No! látja csak — mondám én — milyen kedveltje ön a sorsnak..."

"Hát izé!... hebegett az én ideámon het... hat... De már erre kitört belőlem..."

Előbb a színházban helyt foglalni a választott tagságról lemond; a választás el...

A központi árvaszék nyomtatványainak előállítását jóváhagyatik s a belügyminiszterhez...

A központi árvaszék a B-Ujvárosi gyám-penzarthoz egy könyvelői állás rendszeresítés...

Az állandó választmány előadja az árvaszék-propositióit s utasítja B. Ujváros köz...

Kálmán György árvaszéki elnöknek újabb elnöki szabadság engedélyeztetik.

Debreczen város iparos tanoncz iskola kétszázötven ösztöndíjjal 1000 forint összeg kifizetése főispán...

Az adó-felvételek bizottságba rendes tagnak Veszpremy Kálmán, póttagnak Orosz Endre...

Lada János a vármegye alispánja által megválasztott állásra kinevezetett; állásában megerősítették...

A közgyűlés folytatását főispán holnapra halasztja.

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

férfjével kibékül és a midőn Aba Andrást boldogságával altítja. Jóság, csapongó kedv, megkapó drámaiság váltakoztak játékában...

A Vedresszindarabját, a „Nepfölkölőket” úgy mondják, a színházi bizottság szin-

A konzorcium utasítja, hogy a jövő idejére szervezendő társulatának névsorát...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

jelent meg. Tekintettel arra, hogy a felolvasás közérdeklőt tárgyalt, fogva megérdemli a...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

Az árvaszék bizottság elöljárója határozatot hozott, hogy Pálmai Ilka, Blaha Lujza...

szertárban és fűszerek-kereskedésben a ározottan Moll készítménye ennek gyári jelvényével és aláírásával...

A „Budapesti Hírlap”

(szerkesztők és kiadó tulajdonosok Csupáss József és Rákosi Jenő) a legkitűnőbb és legkimerítőbb távirati tudósításokkal szolgáló és közönség-összeköttetése révén Európa...

Apró cseprő.

Nem tűri a csipkedést. A: Szomszédod, Hajdu Gázi nagyon nehezít rád, mert a múlt héten oly kíméletlenül rivalált rá a...

Uram! rettentő látások gyötörtek. És nem tudom, mi bennük a való.

Oh mondd, oh mondd, minő sors vár rám E szűk határu lét e mindenem, Melynek küzdése közt leltem kizárólk.

Az igazságos dafejfájás ellen igen jó hatású: ha egy órányi időközben egy teás kanállyal beveszünk, a főfájás legtöbb esetben megszűnik...

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

Az emberszeretettel legtöbb ember önmagán kezdű és végzi. B. Büttner Lina. Debr. Színház. Holnap, pénteken, 1887. márczius 18-án: „A császár színészei.”

MATTONI-FÉLE GIESSHÜBLER legújabb ápr. legjobban asztali- és üdítő ital, kitűnő hatásának bizonyult köhögéseinél, gégebajoknál, gyomor- és hólyaggyulladásnál. Mattoni Henrik, Karlsbad és Budapest.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi
gyógyítás.

Nyári
gyógyítás.

Őszi
gyógyítás

Téli
gyógyítás

Csak valódi, ha minden dobozon a gyárjeggy egy sas és MOLL A. sokszorosító cég nyomata látható.

Ezen porok gyors gyógyhatása makacs gyomor- és bélbetegségek, emésztési nehézségek, altestbajok, gyomorgörce, dugulás, májgyulladás, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen évtizedek óta folytonosan növekedő elismerésben részesül. — Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak Magyarországon minden nevezetesebb gyógyszer-tárban. Csak Moll-féle készítmény kéréndő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Naponta szétküldés utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Köszönőirat MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozással fogva az ön Moll-féle Seidlitz-porai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra s Évánok érte szívvelyes „Isten fizesse meg”-et; ezek a gyomorot jóvá és főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel
Steinko Ján. F. lelkész Honnetchlag-ban.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Legjobb bedörzsölő szer
köszvény, csusz
és minden meghűlési betegségek ellen.

Csak valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Köszvény, csusz, mindennemű testszagot és bűzlést; burogatás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok gyuladásánál. Belsőleg vízzel vegyítve rögtöni rosullét, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 80 kr. o. é.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszer-tár és ásványaru kereskedésében. Csak Moll-féle készítmény kéréndő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen hihetetlenül működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel
Hornof, lelkész Micholup-ban

82. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN” gőzmalom
készítményeknek.
Saját raktárában.

Árak ausztriai értéke:
Kötelezettség és engedély nélkül
kiszámlázás mellett.
Zsákkal együtt.

AB. Asztali dara nagy és aprószemű	100 kiló.	17.80
C. Szinte középszerű		16.80
O. Királyliszt		17.20
1. Lángliszt		6.80
2. Montliszt		16.20
3. Zeemlyeliszt 1-ső rendű		3.60
4. 2-od		15.20

5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	14.80
6. Szinte 2-od	14.20
7. Közép kenyérliszt 1-ső	13.80
8. Szinte 2-od	13.20
8 ^{1/2} . Barna 1-ső	12.00
8 ^{3/4} . Szinte 2-od	9.40
9. Lángliszt	7.60
10. Veres liszt	
11. Finom korpá zsákkal	4.00
12. Durva korpá zsákkal	4.40
Simán őrölt liszt zsákkal á 75. kg.	9.40
Dara és liszt 25 kl. zacskók. 100 kl. zacskóval együtt 60 krral drágább	
Debreczen, 1886. sep. 30	
A zsákok súlytartalma, — tejsúly tisztasulynak véve:	
A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.	
10 11. 12.	50
Sima liszt	75

A kegyeletes érülethez!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a kegyeletes gyászoló felek, minden lehető kívánalmának pontos és gyors kielégítése czéljából

SIREMLÉKKŐ RAKTÁRAMAT

(Debreczen, kis várad-utca, saját ház)

a mely 28 év óta a t. megrendelők óhajait teljesen kielégítette, újonnan a legválogatottabb siremlékekkel

felszereltem, mely több mint 300 teljesen készen lévő siremlékből áll, — s a leti összeköttetésemnél fogva abban a kedvező helyzetben vagyok, hogy raktáramból minden darabot gyári áron szolgálhatok ki.

SIREMLÉKEK és SIRKERESZTEK

15 frttól fölfelé, mindenféle alakban, bármily nagyságban a legutányosabb áron kaphatók, u. m. művészileg faragott kararrai keresztek és oszlopok, szürke és fekete granit pyramisok, syenith és porfir, — fekete, vörös és zöld színben, elsőrendű tirolai és porosz csillogó fenyő fehér s keskes szürke — apró szemcséjű marványból, — ugyszinte hazai vörös marványból.

A siremlékek felállítását helyben és vidéken szilárd alapra rakva jutányos árért fölvállalom, valamint a síratok metszését művésziileg (bármely európai nyelven) finom aranyozással, vagy különböző színekkel eszközölöm.

Régi sírkövek ujítását és új betűk vésését elvállalom, — családi és nemesi czimerek, sírdíszítések, sírköszegélyek és vasrácsok olcsó árért nálam megrendelhetők.

Gyors és pontos kiszolgáltatásért, ugy a vidékre való szállításért a felelősséget magamra vállalom.

siremlékek mintáját és rajzát

kivánatra fizetés nélkül adom és küldöm.

A t. cz. közönségnek üzlettem irán í elismeréséért s eddigi bizalmáért legmélyebb köszönetemet nyilván tom, s továbbra is kérem nagybecsű bizalmát Debreczen, 1887.

Teljes tisztelettel,
Boros Sándor,

siremlékkő-raktár tulajdonos.

Üzlet eladás.

Néhai Prunyi Gedeon elhalálása folytán a piacz utczán hasonnevű cég alatt fenálló kézműaru üzlete összes felszerelvényekkel, Debreczen sz. kir. város árvaszeke jóváhagyásának fentartása mellett, eladó.

A bolthelyiség még 2 év 7 óra van szerződésileg

lekötve, a szerződés a vevőre átruházatik.

A ajánlatok alólirott nál (debreczeni ipar és kereskedelmi bank helyiségében) f. hó 25-ig naponta 3—4 óra között írásbelileg benyújtandók és ugyanott a feltételek is megteudhatók.

Rochlitz Arthur

végrendeleti végrehajtó.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDAJA

DEBRECZEN, Főpiacz. Sz. NAGY KAROLY ház.

Ajánlja magát mindentéle

KÖNYV és KÖNYOMDAI MUNKÁK

gyors és pontos elkészítésére; elvállal:

tankönyveket, hírlapokat és folyóiratokat minden nyelven, ét- bor- és árlapokat;

diszműveket arany- ezüst és színnyomatban; a törvénykezéshez megkivántató

ROVATOZOTT IVEKET;

diszkes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászat köréhez tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számítottatik

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő **DEBRECZEN** cz. hírlapban a legolcsóbban számítva közzé teszek.

KUTASI IMRE.

könyv- és könyomda-tulajdonos.

DEBRECZENBEN, FŐPIACZ, SZ. NAGY KAROLY ház.

KITÜNTETÉS
LONDON

KITÜNTETÉS
SZÉKES-
FEHÉRVÁR
ezüstérem 1879.

1871-ben.

Előzetes árak
Helyben és postán
Egy üveg 1.50
Fél üveg 0.75
Nyolc üveg 6.00

Egyes szám 3

A lap szellemi részét
deu közönségnek Nagy-
utca. 1504 sz. sz. sz.
ház. — a szerkesztő
mentve küldendő.

Előzetes árak
TELEGYI S. KADY
CSÁTHY KÁROLY
Kereskedésben és a Ká-
talan KUTASI IMRE
nyomdájában is nyomtat-
ható.

Tanuls

(S.) Már hog-
tehetünk róla, hog-
furangos dologról
héváry miniszter
meg a kisiparosok
czagni a — Kár-
Széltire, hog-
és nem iparos kö-
miután mi rend-
adást látunk az
juk a történetek
leg azon iparosok
toznak valami ren-

Legelőször is
niztar ur nyilatko-
felszerelési szűks-
részben fedezze
szerződés érvény-
munka megnyerés-

Igaz, hogy
még nem felt el-
méltóságát épensé-
hogy azoknak ne-
juk szerződés-szer-
magok szerettek
zaskor érdemet,
pogtattak a kif-
házban kifejtett
megérdemlik azt,
eszimadiák (mint
ják nehány száz
delést.

Debreczenben
tenni. Főimenni B-
adó kályha közeli
Sandort, vagy gr-
hogy: »no nagysá-
szorítsunk ki egy-
rakas köpönyeg-
talán-tan 5 ex-
is juttatott volna
7, egy része ide-
el nem ígért 5—
valamit.

Jól értesült v-
tek sikerrel.

A legilletékes-
lentik, hogy a 30
getve, majd a határ
meg ki-ki a magá-
het semmit sem tu-

Ej dehog- ne-
szegediek s mást

De ott van a
gos lezke, — hog-
fogást csinál a
zen ráveszi a fejét,
konczot debjen a
iparosoknak.

Kimutatta, hog-
szolgálatot tevők
koncz hulladékaira
nagy vállalkozókna-
országos nagy igye-

De a miniszter
föltéve, is, hogy
boldogulni, mert
nak oly gyorsak le-
lalkozó.

Hja! persze, p-
kancsnak, a melyek
3—4 év mulva h-
kell lenni s 2—3
elvéss az — orszá-
Es ha ezután

sajátságossá tett
felvetünk azt a ké-
népfelkelők, de a
szükségleteinek fed-
bizza a m. kir. hon-
egy a kisiparosokra-
zók és konzorcium-
val, — mint osztrá-

Talán a mag-
megbízható, mint a
De gondoljuk